ZxoAn Naunnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

JUYKEVTPWTLKA QMOTEAECOTA TIPOTITUXLAKWY HaBnuatwy yia to Eapvo e€aurvo tou ak. €toug 2012-2013

ENOTHTA: Alddokwv / Alddokouoo Tou LaBAUOTOoC

Epwtnon MARBog Awduecoc Méoog Turkn EAdxiotn  Méyiotn
OLMOAVTCEWV ‘Opog anokAon TN Wi
H petadotikotnta tou Stdaokovta 177 4 3,98 1,02 1 5
glval LkavomoLnTikn
O Babuog cuvepyaoiag pe To 177 4 4,08 1,1 1 5
SL6AoKovTa glval LKOWOTIOLNTIKOG
O 816A0KwWV elval GUVETIAG OTLC 176 5 4,41 0,96 1 5
EKTIALOEVUTIKEG TOU UTIOXPEWOELG
O 816d0Kkwv evBappUlVEL TOUC POLTNTEG 175 4 4,01 1,14 1 5
VO CUHETEXOUV OTO HABnua
SLOTUTIWVOVTAG OTTOPLEG KOL EPWTNOELG
O S16A0KWV 0OpYAVWVEL KalL 177 4 4,06 1,03 1 5
TLAPOUCLATEL TO TIEPLEXOLLEVO TOU
MOOAATOC LE CUCTNUATLKO KOl
pHeBOSIKO TpOTIO
O tpomnog dibackahiag fonba otnv 174 4 3,89 1,13 1 5
avamntuén KLtk okePng
H petadotikotnta tou Stédokovia lval LavoTownTLKN
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

O BaBuog ouvepyaoiag e To SL6ACKOVTA ELVaL LKOWOTIOLNTIKOG
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O S816A0KWV €lval CUVETIAG OTLG EKTIALOEUTLKEG TOU UTIOXPEWOELG
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O 816aokwv evBappUVEL TOUG POLTNTEG VOL CULLETEXOUV OTO LABONUA SLATUTIWVOVTOG AMOPLEG KAL EPWTHOELS
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

O S16A0KWVY 0PYAVWVEL KL TTOPOUCLATEL TO TIEPLEXOLEVO TOU OB UATOG [LE CUOTNOTLKO Kal LeBOSLKO TpOTIO
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O tpomnog Sidaokaiiag fonBa otnv avamtuén KPLTKAG okEYNG
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

ENOTHTA: Emikouptko SLOOKTLKO TIPOCWTILKO

Epwtnon MARBog Awdueococ Méoog Turkni EAaxiotn Méyiotn
OMOVTAOEWV ‘Opog amoKAlon TR WA
MNapakoAouBel, urtootnpilet kat 125 4 3,54 1,4 1 5

EAEYXEL LKOVOTIOLNTLKA TNV EKTIOVNON
TWV PoLTNTIKWV EPyOCLWV

MapakoAouBel, utooTtnPIlel KAl EAEYXEL LKOWVOTIOLNTLKA TNV EKTIOVNON TWV GOLTNTIKWY EPYOCLWY
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

ENOTHTA: Epvaotnplakec aoknoelc / Epyaoiec mediov / O¢ua

Epwtnon MARBog Awanecoc Méoog Turkni
OMOVTAOEWV ‘Opog anokAon

O e€omALopo¢ Tou gpyaoctnplou eivat 62 4 3,48 1,25
ETAPKNAG yLa TN Sle€aywyn Twv

OOKNOEWV

To EKTIALSEVTIKA KELUEVA TTIOU 69 4 3,74 1,1
OUVOSEVUOULV TIG EPYACTNPLAKEG

O0OKNOELG elval emapkn

TO QVTIKEMEVO TWV YPATITWY EPYACLWV 127 4 4,01 1,1
/ Bepdtwy BonBdeL otnv eunédwon

TOU pabnuatog

To QVTIKEMEVO TWV EPYACTNPLOKWY 79 4 4,13 1,11

aoknoewv e§unnpetel ToUg OTOXOUG
TOU pabnuatog

O €€omALOUOG TOU gpyaocTnpiou elval EMAPKNAG yLa Tn Sle€aywyn TwvV 0OKROEWY
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

Ta eKTALOEVTIKA KELEVA TTOU CUVOSEUOUV TLG EPYACTNPLAKESG OLOKNOELS Elval emapkn
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To QVTIKELLEVO TWV ypamTtwy epyaciwV / Ospdtwy BonBdsL otnv epunédwon Tou Hadnpuatog
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To QVTLKEILEVO TWV EPYOOTNPLOKWY QOKAOEWV EEUTINPETEL TOUG OTOXOUC TOU HaBnUaATOC
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

JUYKEVTPWTIKA ATTOTEAECHATA TIPOTITUXLAKWVY Hadnuatwy yia to Eaplvo e€apnvo tou ak. £€toug 2012-2013
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

ENOTHTA: Mabnua

Epwtnon MARBog Awauneooc Méoog Turkni EAaxiotn Méyiotn
QMOVINCEWV ‘Opog anokAon TN WA

H SidaokaAia tou pabnuatog 174 4 3,8 1,12 1 5

nePNaUBAVEL LKAVOTIOLNTIKO aplBud

0lOKNOEWV N TIEPUTTWOEWV EGAPUOYNAG

H opydavwon tou pabnuatog 178 4 4,07 1,05 1 5

(ouvtoviopog Sibaockovtwy, Stadoxn

Bswplag-aoknoewv-epyaotnpiwy

K.ATL.) €lval LKAVOTIOLNTIKN

H UAn mou kaAUdBNKe avtamokpiveTol 182 4 4,21 0,86 1 5

OTOUG OTOXOUG TOU HaBnuatog

H UAn tou pabnuatog mapouactalel 179 2 2,1 0,99 1 5

eTuKOAUPEeLG pe aAa SdayBevta

padnuata

OL TPOAMALTOUEVEG YVWOELG YLO TO 177 3 3,24 1,22 1 5

MABOnua kaAumtovtal anod aAAa

SLbaxBévta padnpuata

OL otoyol Tou pobnuatog eivat oadeig 181 4 4,17 0,89 1 5

To meplexOpeVo NG LotooeAibag Tou 163 4 3,44 1,39 1 5

MOOAUATOC ElVOL LKOWVOTIOLNTIKO

To MepLEXOEVO TOU pabApatog elvat 181 4 4,18 0,91 1 5

aloAoyo kal evoladépov

To MPOTEWVOUEVO EKTTOLOEUTIKO UALKO 177 4 3,83 1,08 1 5

(oUyypappo, CNUELWOELG,
BLBAloypadlia) unmootnpilet pe
enapkela tn StdaokaAia Tou
padnuartog
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

XpnotlpomotloUvtal KAataAAnAa 168 4 3,79 1,09 1 5
ETIOMTIKA HEoa yLa tn Stdaokalia

H &tbaokalia tou pabnuatog mepAapBAVEL LIKAVOTIOLNTIKO aplOUO 0LOKNOEWY N TIEPUTTWOEWV EGAPLLOYAS
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H opyavwon tou pabnpatog (cuvtoviopog stdackovtwy, dtadoxr Bewplag-acknoewv-epyactnpiwy K.ATL.) eivat
LKOLVOTIOLNTLKA
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H UAn mou kKaAUhBOnKe avTanokpiveTal 6TOUG OTOXOUC TOU HaBrUaTog
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

H UAn tou pabnuoatog mapouaotalet emkaAUPeLg pe ala dibayxBévta pabnuato

100 7
__ 801
S
Ne) 60 1
g
g 40
c
201 | 324 35,2 -
0 T T 7
1 2 3 4 5
1=KaBdAou, 2=Aiyo, 3=MétpLa, 4=MoAU, 5=Mdpa oAU

OL TPOATMALTOUEVES YVWOELG YLA TO HABOnua kaAumttovtal ano aAha SidaxBévta pabnuata
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Ol otdxolL Tou pabnuatog eivat cadeig
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

To meplexOUEVO TNG LOTOOEALSOC TOU HABAUATOC €lval LKAVOTIOLNTIKO
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To meplexOeVo Tou padbnuatog eivat afltoAoyo Kal evoladpEpov
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To MPOTELVOUEVO EKTTALOEUTIKO UALKO (oUyypappa, onuelwoelg, BIBAloypadia) umtootnpllel pe emapkeLa ™
S16aokaiia Tou pabriuatog
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

Xpnotpomnotolvral KatdAAnAo EMOMTIKA HEoQ yLa TN ddaokaAia
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

ENOTHTA: XapaktnploTtikd dottnti

Epwtnon MARBog Awdueococ Méoog Turkni EAaxiotn Méyiotn
OMOVTAOEWV ‘Opog anokAon

O xpovog mou dLabetw ava efdopada 172 2 1,9 1,01 1 4

yla tpoeToLlacia, Epyoacilwy Kot

Bepdtwy Tou pabriuartog sival (katd

MEoO OpO):

O xpovog mou SLabetw ava efdoupdda 174 1 1,5 0,71 1 3

ETIUTAEOV TWV TIPOYPAUUATIOUEVWY

wpwyv SéaokaAiog ya tnv

TipoeToLacia KOL TNV KATOvONon Tou

poonuartog elval (Katd HEco 6po):

MapakoAouBw TAKTIKA TLG SLOAEEELG 174 5 4,55 0,79 1 5

TOU pabnuartog

Qottw oto e€apunvo (aptbuog): 174 6 6,15 2,98 1 22

Dopég Tou £xw efetaotel 0ToO PAdBNUaA 173 0 0,45 1,32 0 10

(ap1lOpog):

O xpovog mou Slabétw ava efSopdda yLa mPoeToLUAcia, EpyacLlwy Kal Bepdtwy Tou padnuatog ivatl (kotd péco

46,51
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

ZUYKEVTPWTLKA QMOTEAECLOTA TIPOTITUXLAKWY adnudtwy yia to Eapvo e€aprvo tou ak. €toug 2012-2013

O xp6vog mou dlabétw ava efSopdda eMUMAEOV TWV TTPOYPOAUHATIOUEVWY wpwV Stdackaliag ylo Tnv mpoeToLlaaic
KOlL TNV KOTOvONnon Ttou pabnuatog ival (katd péco 6po):
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MopakoAouBw TAKTIKA TIG SLAAEEELG TOU pabruatog
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ZxoAn Naumnnywv MnxavoAoywv Mnxovikwv

JUYKEVTPWTIKA ATTOTEAECHATA TIPOTITUXLAKWVY Hadnuatwy yia to Eaplvo e€apnvo tou ak. £€toug 2012-2013

Dopég Tou €xw efetaotel 0To PABNUa (aplBpog):
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